


68% se débattent dans des 
problématiques de qualité 
ou de gouvernance des 
données

29% peinent à comprendre 
leurs données 



Hybrid Cloud

des organisations ont 
déclaré que la disparité des 

données avait un impact 
négatif sur leur 
organisation2

Streaming

des entreprises 
conviennent qu'elles 

doivent recourir 
davantage aux 

données externes5

Location

des enregistrements de  
données nouvellement 

créés présentent au 
moins une erreur 

critique3

AI

des entreprises sont 
confrontées au manque 
de renseignements sur 

la localisation des 
données4

des PDG sont préoccupés par l'intégrité des données sur 
lesquelles ils fondent leurs décisions1

Sources: 1. Forbes, 2. Data Trends Survey 2019, 3. Harvard Business Review, 4. IDC, 5. Forrester

L'intégrité des données est le prochain impératif des organisations
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